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          FELADATLAP

1.Pótold a hiányzó számokat!

43+  =62   75=  -16     +39=73
            _
56-  =19   49=  +27     +64=91

93-_ =78   63=  +19     +27=48


2.Írd le a részeredményeket és figyelj a műveleti sorrendre is! 
Az osztás és a szorzás magasabb rendű mint az összeadás és a kivonás!


18:6+18:9=        21:7+70:7=

36:9+36:6=        42:6-56:8=

45:5-56:7=        30:6+35:7=


3. Pótold a hiányzó számokat:

4∙4=    40:4=     ∙4= 8    :4=8
6.7=    12:3=     ∙4=36    :9=1
9.3=    24:6=     ∙4=20    :4=7


4.  Folytasd a sorozatot még négy taggal!


13 28 43_-- -- -- --


5. Szöveges feladat

Csokrot kötnek 35 szál virágból. Hány csokor lesz, ha egy csokorba 7 szál virágot tesznek?

Adatok:

Számolás:

Ellenőrzés:

Válasz:___________________________________________________________

6.  Tedd igazzá az egyenlőtlenségeket!


19<x3<30
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